

В Новосибирской области перед судом предстанет бывший заместитель начальника территориального отдела полиции, обвиняемый в получении взятки

Следственным отделом по городу Обь следственного управления СК России по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего заместителя начальника территориального отдела полиции, обвиняемого в получении взятки в значительном размере (ч. 2 ст. 290 УК РФ).

Следствием установлено, что в декабре 2020 года к обвиняемому обратился гражданин с целью осуществления незаконной предпринимательской деятельности на подведомственной территории и последующего общего покровительства со стороны должностного лица с целью устранения им препятствий в осуществлении такой деятельности.

В результате проведенных следователями и сотрудниками полиции совместных следственных и оперативно-розыскных мероприятий фигурант по делу был изобличен. 03 января 2021 года при передаче денежных средств в сумме 33 тыс. рублей, а также имущества в виде новогодней елки, обвиняемый был задержан следователями совместно с сотрудниками отдела УСБ ГУ МВД России по Новосибирской области в ходе оперативного эксперимента.

На период предварительного следствия в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Вину в совершенном преступлении он признал частично.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, выполнен весь комплекс необходимых следственных и процессуальных действий, в связи с чем, заместителем прокурора Новосибирского района 05.07.2021 утверждено обвинительное заключение.

Старший помощник прокурора
Новосибирского района

А.А. Сахаров